
ЗВІТ ДИРЕКТОРА 
Фахового коледжу  

Східноєвропейського університету  

імені Рауфа Аблязова 

за 2023 – 2024 ак.р. 

 

Подання звіту директора Фахового коледжу Приватного закладу вищої 

освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» (далі – 

Фаховий коледж СУРА) здійснюється відповідно до пункту 6 статті 35            

ЗУ «Про фахову передвищу освіту»  - «Керівник закладу фахової передвищої 

освіти щороку звітує перед засновником (засновниками) або уповноваженим 

ним (ними) органом (особою) та вищим колегіальним органом громадського 

самоврядування закладу фахової передвищої освіти, наглядовою радою». 

 

Загальні відомості про Фаховий коледж СУРА 

Фаховий коледж СУРА входить у структуру Приватного закладу вищої 

освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» (далі – 

Університет), був створений згідно наказу № 257/96 від 02.07.1996 р. 

відповідно до п. 3.3 Статуту Університету та рішення засновників (протокол 

від 02.07.1996 р. № 7), як Коледж економіки і управління. У 2021 році                      

на виконання рішення Вченої ради Університету (протокол від 06.10.2021 р. 

№ 3) заклад освіти перейменовано на Фаховий коледж Приватного закладу 

вищої освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» 

(наказ ректора від 07.10.2021 р. № 45). 

Детальна інформація про Фаховий коледж СУРА відображена на сайті 

коледжу: http://collegesura.com.ua та https://suem.edu.ua/koledzh 

 

Ліцензування та акредитація освітньої діяльності 

Фаховий коледж СУРА має ліцензію на провадження освітньої 

діяльності у сфері фахової передвищої освіти (наказ МОНУ від 26.12.2019 

№ 1020-л, наказ МОНУ від 07.12.2020 № 261-л, наказ МОНУ від 13.12.2021 

№ 275-л, наказ МОНУ від 24.05.2023 № 182-л) за спеціальностями:   

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, 

051 Економіка, 

071 Облік і оподаткування, 

075 Маркетинг, 

081 Право, 

242 Туризм і рекреація, 

274 Автомобільний транспорт, 

та ліцензію на надання освітніх послуг за рівнем повної загальної середньої 

освіти (серія АА № 135407 від 27.12.2012). 

 

Фаховий коледж СУРА здійснює підготовку здобувачів освіти за 7 

акредитованими освітньо-професійними програмами: 

http://collegesura.com.ua/


• Документаційно-інформаційне забезпечення адміністративної                        

та правової діяльності 

• Маркетинг 

• Облік і оподаткування 

• Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів 

• Право 

• Туризм  

• Цифрова економіка  

за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр».  

Крім того, у поточному академічному році заклад подав 3 справи на 

ліцензування нових спеціальностей:  

022 Дизайн,  

126 Інформаційні системи та технології,  

241 Готельно-ресторанна справа,  

які наразі перебувають на розгляді МОНУ. На основі чинних стандартів 

розроблено відповідні освітньо-професійні програми, у яких у повному 

обсязі імплементовано візії стейкхолдерів щодо майбутнього галузей та 

актуальних запитів сучасного регіонального та глобального ринків праці. 

У звітному періоді тривала імплементація Закону України «Про фахову 

передвищу освіту», відтак діяльність адміністрації закладу значною мірою 

була спрямована на заходи з імплементації Закону. 

Так, відповідно Методичних рекомендацій розроблення освітньо-

професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти, а також у зв’язку із затвердженням стандартів окремих 

спеціальностей фахової передвищої освіти та ліцензуванням нових 

спеціальностей було здійснено перегляд освітньо-професійних програм та 

навчальних планів та концепцій освітньої діяльності з надання освітніх 

послуг у сфері ФПО за усіма спеціальностями Фахового коледжу СУРА. 

Означені зміни були затверджені рішенням Вченої ради Університету 

(протоколи від 11.04.2024 № 02/24 та 03.06.2024 № 03/24).  

 

Формування контингенту студентів  

Для забезпечення прийому здобувачів фахової передвищої освіти 

адміністрацією Фахового коледжу СУРА щорічно розробляються заходи із 

профорієнтаційної роботи.  

Згідно плану профорієнтаційної роботи Фахового коледжу СУРА для 

прийому студентів на 2023 – 2024 навчальний рік, реалізовано комплекс 

заходів, спрямованих на популяризацію закладу. Проведено Дні відкритих 

дверей, застосовано ресурс зовнішньої та внутрішньої реклами освітньо-

професійних програм. Інформація про коледж поширюється через ЗМІ, 

соціальні мережі.  

Так, протягом звітного періоду матеріали про заходи, що проводяться 

Фаховим коледжем СУРА, були опубліковані у 20 регіональних суспільно-



політичне інтернет-видання, а також тричі відображалися у новинах 

регіонального суспільного мовника «СУСПІЛЬНЕ ЧЕРКАСИ». 

Разом з тим, з метою реалізації принципу безперервності освіти, 

розбудови сучасного освітнього простору, розкриття інтелектуального 

потенціалу молоді Черкащини та досягнення високих якісних показників 

теоретичних та практичних навичок здобувачів освіти усіх освітніх рівнів, 

адміністрацією Фахового коледжу СУРА укладено ряд Меморандумів про 

співпрацю із закладами загальної середньої та професійної (професійно-

технічної освіти), громадськими організаціями, позашкільними навчальними 

закладами та ін. установами.  

У межах дії Меморандумів було проведено зустрічі із учнями ЗЗСО та 

ЗПТО, разом із адміністраціями закладів-партнерів проведено спільні заходи, 

спрямовані на забезпечення всебічного розвитку молоді Черкащини (у числі 

таких – Ярмарка професій та Квест «Моя перша стипендія» тощо). Окрім 

того, з метою популяризації закладу перманентно провадиться робота з 

представницькими органами ТГ, управлінь / відділів освіти та профільними 

департаментами. 

Прийом на навчання здійснюється відбірковою комісією Фахового 

коледжу СУРА приймальної комісії Східноєвропейського університету імені 

Рауфа Аблязова, відповідно до Правил прийому Фахового коледжу 

Приватного закладу вищої освіти «Східноєвропейський університет імені 

Рауфа Аблязова». 

 

Кадрове забезпечення навчального процесу 

Освітній процес у коледжі забезпечуює висококваліфікований науково-

педагогічний колектив із відповідним досвідом педагогічної та наукової 

роботи, що формує склад 6 циклових комісій. У зв’язку із намірами 

розширення надання освітніх послуг за новими спеціальностями у звітному 

періоді кадровий склад коледжу доповнено новими потужними фахівцями. 

Атестація педагогічних працівників здійснюється відповідно до законів 

України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», Положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 09.09.2022  № 805, Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затверджений 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 №1187, (зі змінами), а 

також Положення про атестацію педагогічних (науково-педагогічних) 

працівників Фахового коледжу Приватного закладу вищої освіти 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова».  

У звітному періоді на розгляд атестаційній комісії було подано 6 

особових атестаційних справи викладачів Фахового коледжу СУРА. 

За результатом засідання означеної атестаційної комісії усім шістьом 

викладачам Фахового коледжу СУРА було присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії»  

 

 



Співпраця зі стейкхолдерами та партнерами 

Одним із шляхів підвищення якості освіти та зменшення розриву між 

практичною та теоретичною підготовкою фахівця є безпосередньо тісна 

співпраця коледжу з роботодавцями. Саме роботодавець є тією складовою 

освітнього процесу, яка забезпечує і зміст освіти, і робочі місця для 

випускників. 

Означена співпраця реалізується у межах укладених Меморандумів, 

договорів та угод із роботодавцями.  

Так, у звітному періоді Фаховий коледж СУРА уклав угоди про 

багатовекторну співпрацю та заручився підтримкою нових стейкхолдерів, у 

числі яких: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮАПП», 

Департамент управління справами та юридичного забезпечення Черкаської 

міської ради, Департамент «Центр надання адміністративних послуг» 

Черкаської міської ради, Невідокремлений структурний підрозділ ТОВ 

«Епіцентр К» «Гіпермаркет «Епіцентр К» м.Черкаси», ТОВ «МАФІН», ТОВ 

«Туристична компанія Мандрівник», ТОВ «ТАЛИСМАН», П’ятий Загін 

ДФТГ 1, ФОП «ЄВПАК В.М.», ФОП «КИРИЧУК Н.В.», САЛОН КРАСИ 

«SPLASH», ФОП «ГРАБОВСЬКА Ю.М.». 

Завдячуючи започаткованій співпраці зі згаданими вище організаціями 

та установами вже у поточному навчальному році студентська спільнота 

коледжу отримала та апробувала можливість стажування та проходження 

навчальної та виробничої практик на базі стейкхолдерів закладу та нагоду 

перманентної взаємодії з представниками найуспішнішого бізнесу регіону та 

органів місцевого самоврядування (проведення фахових бесід, зустрічей, 

тренінгів, екскурсій). Окремим здобутком такої взаємодії стало 

започаткування Дня практико-орієнтованого навчання студентів коледжу на 

базі організацій-партнерів, що фактично варто позиціонувати, як 

запровадження елементів дуальної освіти на взаємовигідних умовах, за 

формулою прийнятною для усіх сторін (для роботодавця, закладу та 

здобувача освіти).  

Коледж продовжує активну, плідну та традиційну співпрацю з добрими 

давніми партнерами ГО «Автомобільний клуб «Черкаси»», Черкаською 

агенцією регіонального розвитку, Черкаською торгово-промисловою 

палатою, що уможливлює здійснення спільних заходів щодо сприяння 

реалізації інноваційних практико-орієнтованих методів здобуття освіти, з 

метою забезпечення економічних потреб регіону та задоволення попиту 

ринку праці Черкащини здобувачами фахової передвищої освіти Фахового 

коледжу СУРА. Крім того, така взаємодія зі стейкхолдерами визначає 

траєкторію розвитку освітньо-професійних програм Фахового коледжу 

СУРА, що відповідає, як запитам здобувачів освіти, так і Стратегії 

економічного розвитку Черкащини. 

Окремої уваги заслуговує потужна співпраця коледжу із П’ятим 

Загоном Першого ДФТГ. Завдячуючи означеній взаємодії та фінансовій 

підтримці Засновників Фаховий коледж СУРА став першим закладом освіти 

регіону, який впровадив новітній практико-орієнтований курс «Захисту 



України» із поглибленим вивченням тактичної медицини, цивільного 

захисту, азів військової підготовки та пілотування FPV дронами. Взаємодія із 

П’ятим Загоном Першого ДФТГ уможливила в умовах повномасштабної 

війни забезпечити проведення повноцінних Навчально-польові зборів 

студентів коледжу та перевірити набуті теоретичні знання і практичні 

навички в польових умовах. Набутий коледжем досвід став корисним у 

контексті пошуку шляхів імплементації відповідного Закону України іншими 

закладами освіти та окремо розглядався фахівцями МОНУ, як приклад для 

наслідування у ЗФПО, ПТО та ЗЗСО.  

З вірою у ЗСУ працюємо далі задля забезпечення професійної 

реалізації, стрімкого росту та успішного майбутнього молоді Черкащини у 

вільній, незалежній Україні! 

  
 


